Petek, 24. 4. 2020

Pozdravljen/a.

[bookmark: _GoBack]V vsakdanjem življenju se pogosto srečamo s primeri, ko moramo celoto razdeliti na manjše dele. Pravično jih razdelimo, če jih razdelimo na enake dele. Takšne dele celote prikazujemo z ulomki.
___________________________________________________________________
Danes boš utrjeval/a svoje znanje. Pripravi si zvezek SDZ 2 in dodatni zvezek. 

Natančno preberi navodila in reši naloge. 
· SDZ 2 stran 78, naloga 5 in 6

· Dodatni zvezek (rdeči): 40, 41, 42, 33 – naloge pisnega množenja, dokončaj, če ti še kaj manjka
___________________________________________________________________
Ko vse rešiš, se lahko začnejo prvomajske počitnice. 
Lepo bodi!
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Pisno'mnozenje stirimestnega stevila z dvomestnim
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Resibesediine naloge.

1. Turistieni avtobus je v 7 leth opravil 2193 vozen).V povpre¢juje bilo
v njem 48 potniko Koliko potniko se je prepeljlo v aviobusu
v sedmih leth? Voznika ne upostevam,

%04 potviem in
sponman rove
detele. Se najroje po
‘Spotnovom sioidice
o detel
‘Odgovor: V avtobusu se e prepeljalo 105 264 potnikov.

2.V tskarni tskajo razicne zvezke. Vellki értani zvezek ima 54 siran, Ml &rtani zvezek ima
48 strani, velii karo zvezek ima 62 stran i velk brezerani zvezek ima 57 stran.V pre-
glednicje zapisana, koliko posameznih zvezkov natiskajo v ur.

Vel zvezek mall zvezek
ertant lano brezzrint artani
730 3528 2974 8641

Kollko strani imajo vsivelki értan zvezki, ki jh natiskajo v eni uri, skupaj?
Kollko strani imajo vsi velkiKaro zvezKi,kijih natiskajo  eni ur,skupaJ?
Kolko straniimajo vsi mak értani zvezki, kijih natiskajo  eni u, skupal?

‘Odgovor: Vsi velkiertani zvezki maio skupaj 401 220 strani.
Odgovor: Vi velki Karo zvezkiimajo skupaj 218 736 strani.
Odgovor: Vi mak£rtani zvezkiimajo skupaj 414 768 strani.
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5. Solinar Matia iz ecovel Je v cetrtek dopoldan nagrabil 72 kg visokokakovostne o
vse sol e spravi v vrece, v kosare. ostalo pa e spravil v teklenicke.

a) Kolio kg sol je spravil v stekdenicke?

b) Koliko steklenick e napoinil?

) Poiti Secovie na zemjevidu.

Odgovor: 215

‘Odgovor; NeTamO Ut podato, 4 b dgovort i o Yeasane.
6. Drutina Hrvati z ko Plskovica na Krasu s 2e vet:
generaci ukvarja 2 vinogradnitvom.
Vsvolivinsk it majo 3 sodo:

Leta 201450 peting sodov napolniiz efoskom,
sedmino paz meroton.

Vse otale sode 0 napoinl s ki teranom.

Kolko sodov 5o napolis 2 merotom?
Kolko sodov s napolit s kadkim eranom?
Koliko litrov refoska so pridelali, ¢e Je v vsakem sodu 450 litrov vina?
P Pistovico i planoto Kias na el

soze

Odgovar 5.
Odgovor 2
Odgovor 3150

Alives?

Vas Pliskovicajeime dobila po ptcah pliskah.  preteklost e je vetina p

wkvariala s kmetjstvom, n sicer 2vinogradniétvom, sadjarstvom in pride

Danesje poleg kmetstva pomemben v zasluka tudi turizem, Gostolub

alcem 2 veseljen prka Avleniay teh krai

Ry L3c Lpem—
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Resi besedine naloge.
1. 2a oliko e zmnoek stevil 30 n 50 vetj od zmnozka predhodnikov teh dveh stevil?

Odgovor: Vedjijeza7s.
2.2a kollkoje zmnozek stevi 38 I 75 vedji od zmnozka predhodnikov teh dveh stevil

Odgovor: Vedjijeza112.

Aliopazit kakino pravio 2 1. i 2. besedtino nalogo? B znal hteje et podobino nalogo?
Peavic krﬂm. o 1 N el pos o nove
3. Zkonca Hribar sa praznovala 2o poroko, Na savie sta

povabilasvoje 3 otroke, 7 vukov, 2 pravnuka in 240sta- (IR

1 sorodnikor: Setans vecerja 2 viakega obiskovalca

e stala18€.2a slavljenca f bilabrezplacna. Doplacio za

trinadstropno torto e bilo57.90 €, 2a gasbeno skupino, ki

jhje zabavala dolgo not pa 250 €.

Kolko so lacali za vse vecerje?

Kollko o pacal za vse skupajt

skonca praz
bmo poroko,k

Odgovor: Za vse ecesje 50 pacali 48 €.

Odgovor: Za vse skups] 5o placali 955,90 €.
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2. Resibesediine naloge. Racuna) v 2vezekal nallst papia.
1.V tovarmi sokov vsako minuto zapakirajo 398 sokov. Kotko sokov zapakirajov 1 ui?

‘Odgovor: Y. e urizapakirajo 23 880 sokox.
2.V5.aje 23 uéencev. Solav naravi bo vsakega utenca sala 118 €
Koliko bo stala ola v naraviza vse uéence skupai?
V prvem obroku je vsak ucenec placal 74 €
Koliko denarja morajo Se brati skupaj,da bo Sola v naravi v celoti lacana?

‘Odgovor: Za vse ucence skupsi bo Sola v naravistala 2714 €.
Odgovor: Skupai morajo zbatie 1012€.

3, Andrejje od Sole oddaljen 228 metrov.
Koliko korakov nared do Sol in nazaj do doma, ce je njegov korak povpreéno dolg pol
metra?

Koliko korakov nared do Sole in nazaj do doma v mesecu,

ima 23 delovnih dni?

‘Odgovor: Do Sole n nazaj naredi 912 korakov.
‘Odgovor: V mesecu ki ma 23 deloynih dni, naredi 20 976 korakov.
4. Napisi katero Stevilo ponazarja 2, e velja enakost 895 - 64 = + 38765

Odgovor, 2ponazara sievio 18515,

rodomsenpr 1148
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3. Dopolni preglednico.
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4. laracunaj. Upostevaj smeri pustic. Ratunaj v zvezek ali na st papiria.
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